AO méreés
Név: datum:
Analog aramkorok A0

- Mérési jegyzOkonyv -

Ismerkedés az eszkozparkkal, jelek atvitele RC aramkoron:
Az RC korokre vonatkozd ismeretek a http://itl7.elte.hu webcimen elérhetd Bevezetés az
elektronikaba c. jegyzet Impedancidk, RLC aramkoérdk fejezetében taldlhatok.

1. Allitson ossze a Leybold panelon talalhato ellenallas és kondenzator segitségével egy
alulateresztd (kvaziintegrald) RC kort!
Szamolja ki az R ¢és C értékébdl a kor idoallandojat €s a hatarfrekvenciat.

2. Adjon az aramkor bemenetére a fliggvénygeneratorrol 10 V,, amplitadoju fo frekvenciaja
szinuszjelet. A frekvencidt a generator frekvenciamérdjével allithatja be pontos értékre, mig
az amplitado értékét az oszcilloszkdppal mérheti meg.

A kétsugaras oszcilloszkop 1. csatorndjara a bemeneti, a 2. csatorndra a kimené (a kondenza-
toron 1év0) fesziiltséget kapcsolja. Rajzolja le a jelalakokat az id6 és fesziiltség skala feltiinte-
tésével (t/div, V/div).

3. Mérje meg a kimendjel amplituddjat is, €s szdmolja ki az atvitel értékét!

A=Uki/Ube=...................
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4. Allapitsa meg a két szinuszjel kozotti faziskiilombséget mind az eltolodas (1)
1dokiilombségébol, mind az XY allas esetén megjelend ellipszis (2) segitségével!

5. Valtoztassa meg a jelalakot szinuszrdl négyszogjelre! A frekvencia tovabbra is fy ¢€s az

amplitadé 10 V, maradjon. Rajzolja le a be €s kimendjelet az 1d6 €s fesziiltség skala feltiinte-
tésével (t/div, V/div).

6. Allitson 0ssze egy egyutas egyeniranyitot, és adjon a bemenetére a generatorrol 500 Hz-es
szinuszos 1 V amplitidoju jelet! Rajzolja le a be és kimend jelalakot! Hasonlitsa §ssze a be és
kimendjel amplitudojat! Mi az oka a kimendjel kicsi amplitadojanak?

A didédakrol bévebben a http://itl7.elte.hu webcimen elérhetd Bevezetés az elektronikaba c.
jegyzet Félvezeto diodak és a Diodak alkalmazasai fejezetében talalhatok informaciok.
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7. Mérje meg a dioda karakterisztikajat! A bemenetre 500 Hz ;. X
5 V amplitidoji haromszogjelet kapcsoljon, amelyet az 1.
csatornan mérhet, a didda dramat egy vele sorbakotott kis 10
ohmos ellenallason es6 fesziiltséggel mérheti meg, az oszcil- %
loszkép 2. csatorndjan, persze az oszcilloszkopot XY ilizem-
modban hasznalva. Vigyazat, a két csatorna foldje kozos!
Rajzolja le a megjelend karakterisztikat! Mekkora a nyitofe-
sziiltség?
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